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Dolores Victor (SBN 221720)
1900 S. Norfolk Street, Suite 350
San Mateo, CA 94403
650-577-2313 (phone)
650-577-2319 (tax)

In Pro Per

FILED

STATE BAR COURT CLERK’S OF ’     -
SAN FRANCff;CO          FICE

STATE BAR COURT

HEARING DEPARTMENT - SAN FRANCISCO

In the Matter of

DOLORES VICTOR.
Bar member no. 221720

Case No. 15-0-12422

ANSWER

TO NOTICE OF DISCIPLINARY" CHARGES

RESPONDENT’S ANSWER

TO NOTICE OF DISCIPLINARY CHARGES ("NDC’)

I. JURISDICTION
Respondent DENIES that she was admitted to practice law in the State of California on

December 5. 2012. Respondent ADMITS that she was admitted to practice taw in the State of

California on December 5, 2002.

[I. COUNTS

COUNT ONE
Case No. 15-0-12422

Business and Professions Code § 6068(a)
[Failure to Compi>~ with Laws- Unauthorized Practice of Law]

Respondent DENIES each of the allegations set fo~h in Count One, paragraph 2 of the NDC.
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Respondent ADMITS that on November 7, 2014 she met with her client George Thibodeaux

("Thibodeaux") for the purposes of signing an attorney client agreement and collecting fees plus costs

totaling $5,500.00.

C OU%’T TWO
Case No. 15-0- 12422

Business and Professions Code § 6106(a}
[Moral Turpitude]

Respondent DENIES each of the allegations set forth in Count Two, paragraph 3 of the NDC.

Respondent ADMITS that on November 7, 2014 she met with her client George ThibodeatLx

("Thibodeaux’) for the purposes of signing an attorney client agreement and collecting fees plus costs

totaling $5,500.00. Respondent DENIES that she engaged in an act involving moral turpitude,

dishonesty, and corruption when she met with Thibodeaux on November 7, 2014.

CO U~’T THREE
Case No. 15-0-12422

Business and Professions Code § 6068(a)
[Failure to Comply With Laws -Unauthorized Practice of Law]

Respondent ADMITS that on December 23, 2014, Respondent prepared and filed a civil

complaint for w-rongful termination against Thibodeaux’s former employer on his behalf. Respondent

ADMITS that when she prepared and filed Thibodeaux’s complaint, Respondent was on involuntary-

inactive status.

COU ~NT FOUR
Case No. 15-0-I2422

Business and Professions Code § 6068(a)
[Moral Turpitude]

Respondent DENIES that she engaged in an act involving moral turpitude, dishonesty and

comaption on December 23.2014 when she prepared and filed Thibodeaux’s complaint for wrongful

termination against Thibodeaux’s former employer on his behalf
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COU~’T FIVE
Case No. 15-0-12422

Rules of Professional Conduct, rule-4-200(A)
[Illegal Fee]

Respondent DENIES each of the allegations set forth in Count Five, paragraph 6 of the NDC.

Respondent ADMITS that she was on involuntary inactive status on November 7, 2014 when she

collected fees and costs from Thibodeaux in the amount of $5,500.00. Respondent DENIES that the

fees collected were for advance costs.

III ADDRESS FOR SERVICE

Respondent provides the following address for service of process relating to the State Bar’s

disciplinary- proceedings:

Dolores Victor
1129 Porter Street, Apt G
Vallejo, California 94590

Dated: December 17, 2015
I~olores~’ictor (~291720)
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